



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

**SIGUEN DISTURBIOS.** Sao Paulo, abril 7 (AP). Un grupo de hombres, que protestan por la inflación y el desempleo en Brasil, observan la valla derribada por otros manifestantes en la Casa de Gobierno, en tanto los policías impiden su ingreso. Los disturbios en esta ciudad continúan.

## Violencia callejera va de Sao Paulo hacia Río

Río de Janeiro, abril 7 (UPI). La violencia callejera se propagó hoy desde Sao Paulo a Río de Janeiro, en donde docenas de revoltosos saquearon un supermercado suburbano. Un hombre fue arrestado tras el pillaje del supermercado Guanabara. Según indican los primeros informes, es posible que el saqueo haya sido organiza-

do y que dos individuos montados en motocicleta dieron la señal para el comienzo de la operación. El incidente de Río siguió a tres días de desmanes en Sao Paulo, la mayor de las ciudades brasileñas, donde un hombre fue muerto y se calculan las pérdidas en 25 millones de

Pasa a la página 52

## Hurtado pide un franco diálogo entre E.U. y A.L.

Washington, abril 7 (UPI). El presidente del Ecuador, Osvaldo Hurtado, abogó en favor de que América Latina y Estados Unidos discutan francamente para resolver los graves problemas políticos y económicos de la región. "Una acción coordinada de América Latina es necesaria para establecer un diálogo hemisférico con Estados Unidos, para re-

solver los problemas políticos y económicos que padece la región, dijo el mandatario.

En su discurso en el Consejo de la OEA poco después de su llegada a esta capital, Hurtado aclaró que esa "acción coordinada... no debe interpretarse como orientada a perjudicar a nadie".

Pasa a la página 43

## Papa excomulga obispos 4 de ellos mexicanos

Ciudad del Vaticano, abril 7 (UPI). El Papa Juan Pablo II ordenó la excomunión de un obispo vietnamita católico asociado con un "antipapa" español y de otros seis obispos ilegítimos, cuatro de ellos mexicanos.

Un documento emitido por la Congregación Vaticana para la Doctrina de la

Fe y fechado el 12 de marzo dijo que el arzobispo vietnamita Peter Martin Ngo-Dinh-Thuc y seis obispos ilegítimamente consagrados por él o por su sustituto fueron excomulgados.

La nota indicó que Ngo-Dinh-Thuc consagró a tres "obispos" ilegítimos, el

Pasa a la página 39

## E.U. apresura las armas a Tailandia

Bangkok, abril 7 (AP). Estados Unidos acelerará las entregas de armas a Tailandia, a fin de reforzar los pertrechos de las tropas que se enfrentan a una poderosa maquinaria bélica vietnamita a través de su frontera con Camboya, dijo hoy un importante funcionario del Departamento de Estado norteamericano.

El subsecretario de Estado, Paul Wolfowitz, que anteriormente recorrió varios sectores de la frontera entre Tailandia y Camboya, dijo a periodistas que

hoy conversó sobre los envíos de armas con el primer ministro tailandés Prem Tinsulanonda.

"Consideramos formas de acelerar los envíos, y evidentemente hacerlo por avión es uno de los modos", dijo Wolfowitz, que se rehusó a entrar en detalles.

En 1980 Estados Unidos, principal abastecedor de armas de Tailandia, efectuó un envío aéreo de emergencia tras una incursión vietnamita en su territorio.

Pasa a la página 50

# Sandinistas reconocen bajas y fuerte combate

Managua, abril 7 (AP). Fuentes militares indicaron hoy por primera vez que podrían llegar a 150 los soldados sandinistas caídos en combates en el norte del país, mientras se informaba que el ejército nicaraguense continuaba librando fuertes combates en varios lugares del norte y nordeste del país contra efectivos rebeldes.

Por su parte, el Ministerio de Defensa informó hoy que dos campesinos fueron asesinados por un grupo contrarrevolucionario.

Según el comunicado, emitido hoy por el Ministerio de Defensa, una columna insurgente penetró a Nicaragua

por la población de Las Carranzas, a nueve kilómetros al norte de la Aduana de El Espino, fronterizo con Honduras y a 250 kilómetros al norte de Managua, y dio muerte a dos campesinos.

El comunicado identifica a los campesinos como Mauricio y Jeremías Rocha, miembros de una cooperativa de los Comités de Defensa Sandinista (CDS), pero no indica la fecha ni las circunstancias de los asesinatos.

### Intensa lucha

Entretanto, fuentes militares dijeron que se continuaba luchando intensamente en las provincias de Jinotega, Matagalpa y Nueva Segovia, en el norte y en Zelaya Norte, en el nordeste del país.

Pasa a la página 43

## Se intensifican luchas contra los sandinistas

Tegucigalpa, abril 7 (AP). La radio rebelde "15 de Septiembre", del grupo Fuerza Democrática Nicaraguense, FDN, afirmó hoy que los grupos opositores al régimen de Managua intensificaron la lucha en las provincias de Madriz y Nueva Segovia, al norte, y en la de Chinandega, en el oeste del país.

"Comandos de la FDN atacaron el cuartel militar de San Pedro del Norte, en Chinandega, donde los sandinistas perdieron ocho soldados y siete resultaron he-

ridos", dijo la versión.

En una transmisión captada aquí la radio clandestina agregó que "comandos especializados de la FDN emboscaron en Las Marias, también en Chinandega, un camión del ejército, que fue totalmente destruido tras la muerte de 35 soldados sandinistas".

"En ambos operativos los insurgentes no reportaron ninguna baja, y recuperaron gran cantidad de

Pasa a la página 50



ALTA POLUCION. México, abril 7 (AP). Vista aérea de una zona céntrica de la capital de México, muestra el espeso humo que cubre gran parte de la ciudad. La polución es causada por humo de diversa naturaleza, mayormente de vehículos y el viento seco transporta polvo, con que la atmósfera se mantiene opaca.

## 3 norteamericanas lloran al poder salir de Cuba

Cayo Hueso, Estados Unidos, abril 7 (UPI). Tres jóvenes norteamericanas que estuvieron casi un año en cárceles cubanas regresaron hoy a Estados Unidos y rompiendo a llorar besaron el suelo de su patria.

Las tres jóvenes fueron identificadas por los agentes de Aduana, como Sandra Maercem, de 26 años, de North Miami; y Elisa Steedly y Regala Balso-Carmona, ambas de 17 años y de Cayo Hueso.

Un vuelo especialmente fletado trajo a las tres jóvenes desde La Habana y aterrizó en el aeropuerto internacional de Cayo Hueso, a las 5:27 de la tarde, hora local. Una nutrida multitud de amigos y familiares las estaba esperando.

# México sube 20% precio a gasolina

México, D.F., abril 7 (AP). El gobierno de México dispuso aumentos del 20 por ciento a los precios de la gasolina, los cuales entrarán en vigor a partir de hoy.

Los precios, en su equivalente en pesos, aumentaron de 13 a 16 centavos de dólar el litro de gasolina regular, mientras que el litro de gasolina sin plomo fue elevado de 20 a 24 centavos de dólar, según se informó en un comunicado emitido anoche por el gobierno.

Los precios de la gasolina habían sido aumentados en un 100 por ciento, el pasado 2 de diciembre, un día después de que

tomó posesión el nuevo gobierno encabezado por el presidente Miguel de la Madrid. En ese entonces se dijo que los precios del combustible estarían sujetos a revisiones periódicas por lo que un incremento era ya esperado por los mexicanos.

### Compras de pánico

No obstante, ante el anuncio de que nuevos precios entrarían en vigor el primer minuto de hoy, compras de pánico

Pasa a la página 52



DAÑAN CALLE. Paris, abril 7 (AP). Estudiantes de medicina franceses, arrancan los adoquines de la Calle Vaugirad, hoy, para formar barricadas en protesta por los

nuevos exámenes finales ordenados por el gobierno. Cuando ya habían causado bastante daño, se presentó la policía y posteriormente fue despejada la calle.